

CONVOCAÇÃO

O Presidente do CBH Araguari, no uso de suas atribuições legais, convoca todos os conselheiros para a 1ª Assembleia Geral Ordinária de 2021, conforme abaixo:

DIA: 02/12/2021 (Quinta-feira)

HORÁRIO: 08h30

LOCAL: Será informado posteriormente

ENDEREÇO:

PAUTA

8h30 - Início

Item 01 - Abertura da sessão e verificação de presença e quórum;

Item 02 - Discussão e deliberação da ata da 8ª Assembleia Geral Extraordinária de 2021 (20.10.2021);

Item 03 - Comunicado dos Conselheiros;

Item 04 - Leitura do expediente e das comunicações da ordem do dia;

Item 05 - Discussão e aprovação da Deliberação do CBH Araguari nº97, de 11 de novembro de 2021, Ad Referedum, que delibera a indicação do Conselheiro do CBH Araguari, Hideraldo Buh para participação em eventos;

Item 06 - Discussão e aprovação da Deliberação do CBH Araguari nº98, de 11 de novembro de 2021, Ad Referedum, que delibera a indicação do Membro da Diretoria do CBH Araguari, Maurício Scalon para participação em eventos;

Item 07 - Discussão e aprovação da Deliberação do CBH Araguari nº99, de 11 de novembro de 2021, Ad Referedum, que delibera a indicação do Membro da Diretoria do CBH Araguari, Bruno Gonçalves dos Santos para participação em eventos;

Item 08 - Apresentação e deliberação do Cronograma de Reuniões Plenárias Ordinárias do CBH Araguari para 2022;

Item 09 - Retorno de vista sobre o Parecer Técnico da CTOC, referente ao Pedido de reconsideração da PCH Machado, processo SEI nº 1370.01.0035493/2021-28;

Item 10 – Informe do Grupo de trabalho para revisão da metodologia e os valores de cobrança pelos usos dos recursos hídricos na Bacia Hidrográfica do Rio Araguari (CBH Araguari);

Item 11 - Informe do Grupo de Acompanhamento do Contrato de Gestão (GACG), Contrato de Gestão nº 003/2019;





Item 12 - Outros assuntos.

10h30 - Encerramento.

BRUNO GONÇALVES DOS SANTOS Presidente do CBH Araguari

Informamos que após a 1ª Assembleia Geral Ordinária de 2021 do CBH Araguari, acontecerá a 10ª Assembleia Geral Extraordinária de 2021 do CBH Araguari, prevista para iniciar às 10h30 e terminar às 12h00.

A Convocação da 10^a Assembleia Geral Extraordinária de 2021, será encaminhada até o dia 25.11.2021.

*A confirmação de presença deve ser feita pelo e-mail: comite.araguari@agenciaabha.com.br ou pelo telefone (34) 98851-2976, para fins de verificação de quórum.